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Spletna kamera Razer Kiyo
Kategorija: Kamere
Dobavljivost: predvidena dobava 26.05.2026
Šifra: 123010

Cena: 79,95€

Kratek opis
Spletna kamera - webcam, je enostavna video kamera za zajemanje slike v spletu. Zasnovane so za snemanje ali pretakanje
v računalnik ali računalniško omrežje.

NASVET PRED NAKUPOM:

Hitrost sličic - FPS frame per second
Spodobna spletna kamera za računalnik bo imela hitrost sličic ki je vsaj 30 sličic na sekundo (fps). Vse, kar je manj od tega,
je zastarelo in slike se lahko tresejo ali vibrirajo. Za čim bolj tekoč videoposnetek poiščite spletno kamero, ki podpira
snemanje s 60 sličicami na sekundo. Te postajajo vse pogostejše in povečanje bo videti bolje na sodobnih zaslonih.

Resolucija: Številne spletne kamere imajo zmogljivosti visoke ločljivosti 720p in 1080p. Na višjem koncu boste našli spletne
kamere 4K, vendar te imajo visoko ceno. Za ogled prave visoke ločljivosti potrebujete monitor, ki podpira HD. To ne bi smel
biti izziv za 1080p in manj. Vse pogostejši so tudi 4K monitorji.

Samodejno ostrenje: Samodejno ostrenje deluje tako, da samodejno izostri motiv, medtem ko se premika. Čeprav je to
lahko neprecenljiva funkcija, lahko tudi upočasni stvari, medtem ko fotoaparat potrebuje čas za ostrenje. Nekatere spletne
kamere omogočajo izklop te funkcije.

Mikrofon: Preverite, kako močan mikrofon ima spletna kamera. Kako močan mikrofon potrebujete, je odvisno od vrste
videa. Večino video klepetov (kot je Skype) je mogoče ustrezno izvesti z mikrofonom, vgrajenim v spletno kamero. Preverite
funkcije, kot so dvojni mikrofoni in vsesmerni mikrofoni, ki snemajo zvok iz vseh smeri. Za vedno bolj popularne kvalitetne
posnetke na socialnih omrežjih - visokokakovostno snemanje spletnih epizod ali drugih visokotehnoloških filmov investirajte
v zunanji mikrofon.

Objektiv: Vrhunska spletna kamera ima stekleno lečo, medtem ko ima zmerno cenovni model plastično lečo. Ali je ta razlika
za vas pomembna, je tako kot pri mikrofonih odvisno od vrste snemanja, ki ga izvajate. Večina plastičnih leč je primernih za
Skype in drugo programsko opremo za video klepet. Za profesionalno video produkcijo investirajte v stekleno lečo.

Izbrana spletna kamera za računalnik proizvajalca RAZER model: Kakovostna slika kamere Spletna kamera Razer Kiyo vas
bo presenetila. Slika in zvok, ki ju zajema, sta visoke kakovosti, s tem pa omogoča brezhibno komuniciranje prek spleta.
Namenjena je za uporabo tako doma kot tudi v pisarni.
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Tehnične Specifikacije

Ločljivost snemanja:  2688 X 1520


